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НаХо ВІД 

>пОвам районних державних 
Діністрацій, міських рад 

З метою широкого інформування йаселення щодо функціонування 
системи загальнообов'язкового держ^йнвго пенсійного страхування, її 
особливостей та законодавчих змін, забезпечуючи прозорість власної діяльності 
та відкритість до діалогу із громадськістю, а також виходячи з інформаційних 
потреб населення головне управління Пенсійного фонду України в 
Кіровоградській області направляє матеріал «Пенсійники Кіровоградщини на 
варті легальної зайнятості населення» та пропонує опублікувати на сторінках 
вашого електронного ресурсу. 

Матеріал додається. 

З повагою 

Заступник начальника 
головного управління І. МАКСИМЕНКО 

Коротка 377046 
Жемчугова 377041 



Пенсїйники Кіровоградщини на варті легальної зайнятості населення 

З початку 2019 року в результаті систематичного аналізу головним 
управлінням Пенсійного фонду України в Кіровоградській області звітів платників 
єдиного соціального внеску та моніторингу даних про оплату праці застрахованих 
осіб до бюджету області надійшло понад 58 тисяч гривень. 

Результат аналітичної роботи головного управління Фонду в області є 
неодмінною складовою діяльності соціальних партнерів Фонду - органів ДФС та 
Держпраці. За даними головного управління ДФС у Кіровоградській області, після 
отриманої аналітичної інформації і в результаті заходів податкового контролю 
донараховано 765,4 тис. грн єдиного соціального внеску, легалізовано 87 робочих 
місць. Представниками Управління Держпраці у Кіровоградській області 
проведено 145 перевірок, виявлено порушень щодо 116 страхувальників (стосовно 
1,3 тис. найманих працівників), складено 33 протоколи щодо застосування 
адміністративних штрафів та направлено до суду, винесено 14 постанов щодо 
застосування адмінштрафів на суму 7,1 тис. грн, винесено 37 постанов щодо 
накладання штрафних санкцій на суму 4,7 млн. грн, легалізовано 41 робоче місце. 

Наряду з активною моніторинговою роботою головного управління Фонду в 
області самі працівники теж повинні зайняти чітку позицію та наполягати на 
виплаті заробітної плати з дотриманням вимог законодавства. Кожному 
працюючому необхідно, хоча б раз на рік, перевіряти розмір своєї заробітної плати 
та нарахувань єдиного соціального внеску, які декларує роботодавець, щоб 
виключити можливість наявності помилок, недостовірності даних та мати 
впевненість у одержанні справедливо заробленої пенсії. І робити це потрібно не 
тоді, коли вже досягнуто пенсійного віку, а в період здійснення своєї трудової 
діяльності! 

На сьогоднішній день автоматизована система персоніфікованого обліку надає 
можливість кожному працюючому особисто за допомогою Веб-порталу 
Пенсійного фонду України (\ууууу.роі1а1.§оу.иа) одержати інформацію щодо 
нарахованої заробітної плати, щомісячного розміру сплачених внесків до 
Пенсійного фонду України та страхового стажу. 

Заступник начальника управління - начальник відділу забезпечення 
наповнення бюджету фінансово - економічного управління 

головного управління Пенсійного фонду України 
в Кіровоградській області 

Марія Коротка 


